

**ВСЕРОССИЙСКАЯ
СПАРТАКИАДА
СПЕЦИАЛЬНОЙ
ОЛИМПИАДЫ**

✘ 13-17 мая 2019 года в г. Смоленске состоялась Всероссийская Спартакиада Специальной Олимпиады по лёгкой атлетике, плаванию, волейболу и юнифайд-волейболу. В соревнованиях принимали участие около 450 участников из 34 регионов России.

**✘ Спартакиада прошла на территории
Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Смоленская государственная академия
физической культуры, спорта и туризма».**



✘ В составе сборной команды Свердловской области вошли 2 спортсмена Колчеданской школы – интерната. Абакумов Сергей , ученик 8 «б» класса и Кашеварова Алина, ученица 8 «а» класса.





-
- ✘ На дистанции 1500 м. (1 дивизион) Алина стала победительницей, а на 800 м. она завоевала бронзовую медаль (1 дивизиона). Также Алине досталась серебряная медаль (2 дивизион) в эстафете 4x100. Сергей Абакумов завоевал бронзу (1 дивизиона) на дистанции 800 м., а на 400 м он был четвертым, уступив две десятых секунды.



✘ Поздравляем ребят с успешным выступлением, на Российском уровне, эти старты были первыми. Дети познакомились с достопримечательностями славного города Смоленск, побывали в музее Боевой Славы, где увидели настоящее оружие времен Великой Отечественной войны, познакомились с подвигами советского народа.



ПОДГОТОВКА К СЕЗОНУ
ВОЛЕЙБОЛУ И ЮНИФАЙД-ВОЛЕЙБОЛУ
мая 2019 года г. Смоленск







**ПОЗДРАВЛЯЕМ
НАШУ КОМАНДУ С
УСПЕШНЫМ УЧАСТИЕМ В
СОРЕВНОВАНИЯХ!
ЖЕЛАЕМ ДАЛЬНЕЙШИХ
ПОБЕД!**